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2017. október 6-8. között került megrendezés-
re a Xii. Budapest music expo, a hUNgeXPo 
területén. rengeteg látogató érkezett az iNter-
toN group standjára is, amit ezúton is köszö- 
nünk!

standunkon idén is voltak 
tesztek, bemutatók, kvízjá-
ték, baráti és szakmai be-
szélgetések, ismerkedések. 
külföldi vendégeink, Cons-
tantinos Vonofakidis a high 
end systems, Wilfred Hovin-
ga pedig az eurotruss képvi-
seletében voltak jelen stan-
dunkon, hogy az érdeklődők 
olyan információkat és érde-
kességeket is megtudjanak 
az említett gyártókról és 
eszközeikről, amelyhez nem 
lehet hozzájutni a weben.

standunk területére érve 
a látogató a hang- és fény-
technika birodalmában érez-
hette magát, hiszen mindkét 
terület szekciókra bontva 
került bemutatásra. a „hang-
birodalomban” rögtön egy 
heil sound-teszttel találkoz-
hattak az érdeklődők, ahol 

négy heil sound vokál mikrofont (Pr20, Pr22, 
Pr35 és fiN) próbálhattak ki – az eredményt 
és a különbségeket fejhallgatóban hallgatva – 
az érdeklődők.

megfordulva a Yamaha tf-rack, valamint 
a Punnany massif nagykoncert keverőpultja 
mögé csöppent a látogató, hiszen a kijelzőn a 
tavalyi Balaton sound-os koncert mozgóképe, 

egy Yamaha cl3 digitális keverőpulton pedig a 
koncert soksávos felvétele szólalt meg (szink-
ronban a mozgóképpel), melyet tetszés sze-
rint keverhettek az érdeklődők. ezen a részen 
a Punnany massif hangtechnikusa, Krokavecz 
Tamás is jelen volt és segített a látogatóknak, 
illetve megosztotta tapasztalatait az érdeklő-
dőkkel.

innen pár lépésre a d&b audiotechnik e12 és 
B4sUB hangsugárzóival, illetve a d80 erősítővel 
kerülhettek közelebbi kapcsolatban az érdeklő-
dők. rögtön mellettük az eurotruss – közvet-
lenül a kiállítás előtt debütált – új emelője, a 
tl-053 foglalt helyet. rengetegen megemelték, 
hiszen nem minden nap találkozik az ember egy 
összesen 41 kilogrammos önsúllyal rendelkező 
emelővel! a stand szerkezete is a – megbízha-
tó termékeiről és innovatív fejlesztéseiről híres 
holland gyártó – az eurotruss eszközeiből épült 
fel.

természetesen a Qsc eszközei sem marad-
hattak el. a kiállítási standunk egyik legna-
gyobb látványossága a vadonatúj Qsc k.2 aktív-
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hangsugárzó-család volt. erősítő fronton a gXd 
8 és a Pld4.5 erősítő képviselte a gyártót. mind 
a hangsugárzók, mind pedig az erősítők me-
nüjével ismerkedhettek az érdeklődők, hiszen 
mindegyik eszköz rendelkezik lcd kijelzővel. 
a touchmix-16 és a touchmix-30 Pro keverő-
pultokat soksávos felvétel segítségével lehetett 
tesztelni, illetve a szombati napon négy alka-
lommal tartott touchmix-előadást Sajó Tamás, 
a miskolci music sajó hangszerbolt tulajdono-
sa, aki specialistának számít a témában. 

a hang- és fénytechnika között félúton a 
luminex switcheivel, node-jaival és splitterével 
találkozhatott az érdeklődő, mintegy kapocs-
ként a két világ között. kollégáink igény sze-
rint egyedi időpontokban tartottak bemutatót, 

megmutatva, hogy az informatikai eszközökből 
álló rendszerek összeállításához nincs szükség 
tapasztalt informatikai szakemberre.

ezzel elérkeztünk a „fénytechnika birodal-
mába”. az iNtertoN group szeptembertől a 
luxibel márka hazai képviselője lett. a márkát 
a belga rental óriáscég, az aed hozta létre az-
zal a céllal, hogy a világítástechnika területén 
jó minőség mellett alacsony árszínvonalú ter-
mékeket alkosson. a különböző lámpáit és sok-
kolóit próbálgatva az érdeklődők egybehangzó 
véleménye alapján ez sikerült is.

a prémiumtermékeket gyártó high end sys-
tems sem hiányozhatott standunkról. fény-
vezérlő pultjai segítségével az érdeklődők a 
shaPeshifter, a solaspot és solahyBeam 
lámpáit , s egy kijelző segítségével egy komplett 
virtuális színpadi fényrendszert is vezérelhettek.

a holland clf lighting nem ismeretlen a 
fénytechnikai szakemberek számára. lámpáit 
és derítőit szintén high end systems fényve-
zérlő pultokkal kelthették életre az érdeklődők.

az f csarnokban a haNosz középső szín-

padának hangját a Qsc kla aktív line arra 
rendszer biztosította, monitorként pedig Qsc k 
sorozatú aktív hangsugárzók teljesítettek szol-
gálatot. több hangosítással foglalkozó szak-
ember is elismeréssel szólt a színpad hangjáról. 
a színpad üzemeltetését az idei „év hangtech-
nikusa díj” nyertese, Fekete Gábor „G” végezte, 
akinek ezúton is gratulálunk a díjhoz!

óriási élmény volt számunkra az idei Bu-
dapest music expo is! rengeteg konstruktív 
szakmai beszélgetéssel fűszerezett találkozás 
és ismerkedés. a legfiatalabb generáció pedig 
elképesztő tudásvággyal és rengeteg esetben 
gyakorlati tudással kápráztatott el minket. 
az  iNtertoN group teljes csapatának nevé-
ben köszönjük az érdeklődőknek, hogy stan-
dunkra látogattak! találkozunk a 2018-as, Xiii. 
Budapest music expo kiállításon!
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